

# 扶贫干部曾翊(huì)翔： 29岁生命定格在抗灾一线

8月18日,虽然是周末休息,但看着外面台风带来的恶劣天气,安徽宿州29岁的扶贫干部曾翊(huì)翔,还是早上6点左右就离开怀孕3个多月的妻子,赶到包保的村子,在生命的最后12个小时里,一直奋战在抗洪救灾一线。

## 暴雨倾盆 他放心不下村里的群众

受台风“温比亚”影响,8月18日早上,安徽宿州狂风呼啸,暴雨倾盆,看到雨越下越大,曾翊翔放心不下村里的群众,没吃早饭便开车往村里赶。

1989年出生的曾翊翔,大学毕业后回到家乡工作,任宿州市第一人民医院团委副书记,2016年7月加入中国共产党。2017年9月,在得知宿州市埇桥区向各非贫困村派驻驻村扶贫工作队时,他主动请缨,被派到支河乡路湖村驻村扶贫。

从市区到路湖村,距离约有45公里,平时开车不要1个小时,但这天风雨太大,路上并不好走,曾翊翔近两个小时才赶到村里。8点左右,他与正在忙碌的路湖村村委委员武建华、西学自然庄扶贫小组长钱峰打个招呼后,也投入到紧张的防汛抗洪工作中。

## 有村干部劝他回家休息 但他坚持要留下来

路湖村紧邻欧河,最近的村庄距河岸只有200米,连续的强降雨,让河水水位上涨很快,曾翊翔跟村干部一起查看所有排涝口,并在容易决堤的地段堆放防洪物资。接着,他又到贫困群众家中排查受灾情况,一直忙到下午没有停歇。期间,有村干部劝他回家休息,但他坚持要留下来。

让曾翊翔牵挂的,是村里的贫困户,特别是贫困老人。

“虽然他们住的不是危房,但这么大的雨,老人家里是否进了水,需不需要转移,他坚持要挨家挨户看了才放心。”宿州市第一人民医院党委副书记、路湖村驻村扶贫第一书记兼扶贫队长王秉璞,在接受记者采访时说,平时在医院里,由于年龄差距较大,他跟曾翊翔交流不多,驻村工作后,他发现这个年轻人做事很认真,为人也很朴实。

“他工作太认真了,平常入户走访,他不吃饭也要坚持,安排好的工作一户也不落下。”让王秉璞印象深刻的是,2017年9月中旬,曾翊翔才来到路河村,仅仅两个多月时间,这个小伙子就把村里建档立卡的185户贫困户471人全部走访了一遍,贫困户家庭情况、致贫原因、帮扶政策等摸得清清楚楚。

“他名字不好认,你在村里说曾翊翔,村民不一定知道,但你一说小曾,大家都夸他好人。”王秉璞介绍,在曾翊翔和大家的努力下,路河村2017年共脱贫34户95人,目前还有76户155人未脱贫。



▲曾翊翔(资料图)

## 被雨中脱落的电线击中 不幸去世

8月18日下午,曾翊翔一直冒雨在各个自然村走访,其中西学自然庄有3位老人需要转移,他跟老人的儿女联系一起做工作,一直忙到17点左右,才将几位老人全部安全转移。

在西学自然庄工作时,曾翊翔计划下一站赶到王海孜自然庄,那里还有十几户贫困户需要走访。16点03分,他给王海孜自然庄的扶贫小组长王峰打电话,说雨下得太大,让王峰注意安全,他待会就赶来。

17时许,曾翊翔离开西学自然庄,大约十多分钟后,当他刚到王海孜自然庄时,车被一根雨中垂落的电线挂住,他在下车处理时不幸触电。

17时38分,附近村民发现后,赶紧拨打了120、110,可曾翊翔已经永远离开了人世。

“王峰一直很懊悔,怪自己没有出去迎一下小曾。我们的急救车赶到后,虽然他已经没有了心跳和呼吸,但还是坚持抢救,我们不愿放弃,也不愿意相信他就这么走了。”王秉璞沉痛地说。

记者从共青团安徽省委获悉,共青团安徽省委、安徽省青联20日决定授予曾翊翔同志“安徽青年五四奖章”荣誉称号。

(据人民网)

## 请归队！ 山东两名救灾辅警 被洪水冲走

8月20日凌晨,山东省寿光市公安局孙家集派出所两名辅警孙超、魏泽坤,在营救被洪水围困的群众时,因弥河水流量大,被无情的巨浪冲入河中,至今仍下落不明……

受台风“温比亚”影响,寿光境内弥河水位迅速暴涨。孙家集镇告急,境内出现严重内涝,群众房屋受损,蔬菜大棚被淹;上口镇告急,附近人民群众生命财产安全受到严重威胁。

8月20日0时28分,寿光市局接群众金某某报警,其在弥河西岸孙家集街道岳岳寺高村承包的果园内车辆进水被困,请求救援。寿光市公安局指挥中心迅速指令孙家集派出所出警。

孙家集派出所2名民警、3名辅警在赶赴现场途中,因弥河突发洪水冲垮道路被困。2名辅警及一部捷达警车被冲入河内。这两位辅警,一位叫孙超,今年33岁,另一位叫魏泽坤,今年18岁。

截至20日下午5时,寿光市公安局孙家集派出所因解救群众落水两名辅警约已失踪12个小时,现场搜救工作仍在进行。

后经全力救援,报警群众金某某于2时20分被成功解救。

两名辅警失踪后,凌晨5时,潍坊市迅速成立搜救工作指挥部,从寿光及临近县市调集1000余名警力、700余名沿河镇街干部群众,9艘冲锋舟、4架无人机、10头搜救犬等沿事发地点至弥河入海口全线展开拉网式、大范围搜寻。

两名辅警的安危,牵动着战友们、亲人们、网友们的心,大家纷纷留言祈福,期盼他们早日平安归队。目前搜救工作正在全力进行中。

(据齐鲁晚报)

# 攸县男孩偷趴货车底行300公里 身世:父母离异外出,与祖母一起生活

货车底盘处离地面只有三四十厘米,人很难能在那里待得住。然而,19日凌晨,攸县新市镇的9岁男孩乐乐(化名)离家出走后,在当地钻进一辆大货车的车底,车子一直开到岳阳汨罗市后,才被司机劳师傅的同事发现。幸运的是,男孩没有受伤,之后被当地救助站工作人员送回家。

## 意外 车开近300公里 底下竟趴着一个人

劳师傅介绍,18日晚11点,他从郴州市安仁县出发,准备送货去岳阳汨罗市一加工厂。“19日早上7点左右,我驾车到达加工厂,过来接应的同事突然发现车底有些不对劲。”劳师傅说,同事躺在地上寻找,发现一名小男孩趴在底盘处的横杠上,起初大家以为孩子是刚钻进去的,但问了一圈,所有同事都没有带孩子来上班。

“起初孩子不愿出来,我们只能钻到车底把他带了上来。”劳师傅说,当时孩子的身上和脸上都比较脏,他们想问小男孩是哪里的,在哪里钻进车底的,他都没有任何回应。“有同事想检查孩子身上是否受伤,他情绪突然变得激动起来,还要打人,我们只能拨打了110报警。”

劳师傅说,他总共开了近300公里,路上只停了三次车,第一次是在攸县一个距高速入口3公里的地方,第二次是在攸县新市镇卫生院附近吃夜宵,最后是沪昆高速的醴陵服务区。“我在服务区休息了3个小时,19日早上5点半出发,直接开到加工厂。”

“孩子相当于坐在一根杆子上面,而横杆离地面只有三四十厘米,我基本都是走的高速公路,车速比较快,途中没有听到任何呼救声,我都不明白一个孩子怎么能长时间待得住,而他还没有受伤。”劳师傅说。

## 救助 救助站工作人员送孩子回家

当日上午,汨罗弼时派出所民警辅警赶到现场。热心群众为小男孩送了零食,还有人给他洗了脸。此时,他的情绪才慢慢稳定下来,但还是不愿意与人交流,只是在纸上写了自己九岁、父亲的姓和母亲的名,还有两个电话号码。不过,民警拨打了两个号码,一个无效,一个显示归属地为黑龙江且一直无人接听。

由于小男孩无法提供具体家庭住址等信息,民警只能将他送到当地救助站。20日,男孩所在小学的一名老师看到相关信息后,联系了派出所和救助站,工作人员才确定孩子的身份——名叫乐乐,来自攸县新市镇回龙村。汨罗救助站随即与攸县救助部门取得联系后,于当天下午把他送回了家。



▲9岁男孩藏在货车底盘处。湖南经视报道截图



▲热心的加工厂工人给男孩提供零食 湖南经视报道截图

## 父亲 缺少母爱,儿子一直比较孤僻

昨日下午,记者辗转问到乐乐父亲冯建辉(化名)的电话,并与其取得联系。

冯建辉介绍,他几年前离异后,一直在外面打工,乐乐的母亲也很少管孩子。乐乐平时都是和奶奶一起生活,奶奶本人也患有眼疾。“我父亲已经过世,妈妈的脾气不好,经常打骂乐乐,他以前就离家出走过。”冯建辉说,18日晚上,乐乐玩死了老人养的一只鸭子被打,之后就跑了出去。

据了解,乐乐的性格比较孤僻,在学校经常逃课,经常欺负同学,有时还会在垃圾桶里面捡垃圾吃。“儿子缺少母爱,我为了赚钱养家又不在他身边,可能才导致了他的性格怪异。”冯建辉说,今后,他会尽量抽时间多陪陪儿子,希望儿子能够尽快过正常生活。

本报也将联系公益心理咨询师,为乐乐后续的心理辅导进行辅导。

(记者 刘玺)

## 因为23元钱 他获刑3年半,还挨罚1万元

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 罗丽芳 高建明)怀化人黄某在株洲大桥(一桥)持械抢劫,抢得23元,目前面临有期徒刑3年6个月,并处罚金1万元的处罚。近日,芦淞区人民法院通报了这起抢劫案件。

黄某曾因犯抢劫罪,于2011年4月29日被杭州市萧山区人民法院判处有期徒刑六年九个月,并处罚金7千元,2016年8月30日被减刑释放。

但是,刑满释放后的黄某并未改过自新。今年3月29日凌晨1时许,黄某从芦淞区希尔顿酒店附近,尾随被害人张某至株洲大桥上,在桥中间位置黄某持刀抢劫张某随身携带挎包中的现金23元。得手后,黄某准备逃离时,在现场被群众抓获。

据承办法官介绍,黄某以非法占有为目的,采取持刀、言语威胁的方式,当场劫取他人财物,其行为已构成抢劫罪。

同时,由于黄某曾因故意犯罪判处有期徒刑刑,在刑满执行完毕后,五年内故意再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,是累犯,依法应当从重处罚。于是,对于黄某的各项处罚均有所加重。但他自愿认罪,如实供述犯罪事实,依法可以从轻处罚,故判了3年6个月。

## 套牌走私“大奔”



近日,沪昆高速金鱼石省级卡口处,株洲高速交警对一辆价值150万元的奔驰商务车进行检查时,发现该车有两个车架号且其中一个有改动痕迹,属于走私车,而车子还是套牌车。目前,车辆已被依法暂扣。

(记者 刘玺 通讯员 吴功诚 摄影报道)

## 公告

宇一·山湖城的部分业主:  
您好!  
宇一·山湖城项目已处于办理不动产权证阶段,但尚有部分业主未能及时向我司提供相关的办证资料,这将影响该部分业主所购房屋的不动产权证的办理事宜。为及时实现该部分业主的所有者权益,现特此公告通知如下房号的业主:  
9-201、9-702、9-704、9-1202、9-1401、10-202、10-1107、10-1206、10-1303、10-1306、10-1507、10-1701、10-1802、10-1805、10-1908、10-2206、10-2207、10-2303、10-2304、10-2305、10-2501、10-2907、10-3006、10-3102、10-3106  
请购买以上房号的业主于2018年8月30日前将预收办证费票据、房屋维修基金缴款凭证及相关办证资料和办证费用(包括面积差需补缴契税)交至泰山公馆售楼部(联系电话:0731-28508666),拆迁业主还应提交拆迁补偿协议原件,过期未交资料者将由客户自行办理不动产权证,我司将不承担因延期办证而引起的一切法律责任。请以上业主配合为感!  
株洲宇一房地产开发有限公司  
2018年8月22日

## 交房公告

尊敬的香槟小镇第3、4、5、6栋业主:

您购买的位于株洲市荷塘区石宋路100号香槟小镇第3、4、5、6栋房,现已具备《商品房买卖合同(预售)》约定的交房条件,可为您办理交房手续。为了便于业主收房,我公司定于2018年8月28日至8月31日集中办理交房手续。请各位业主按交房通知书要求携带相关资料和费用按时办理房屋交接手续。逾期则视为自动收房,特此公告!  
如有疑问请咨询0731-28111666(营销中心) 恭祝您乔迁之喜!

株洲兆鑫房地产开发有限公司  
2018年8月22日

## 公告

株洲瓷业有限责任公司(原株洲市瓷厂)遗失位于白马垅的房产证,建筑面积435平方米,原产权证号为株房字NO.007231号,现申请注销。

## 汇隆·缤纷世家1-5栋 交房公告

尊敬的缤纷世家1-5栋业主:

您所购置的汇隆·缤纷世家1-5栋房屋已通过有关部门验收,达到《株洲市商品房(预)销售合同》约定交房标准,请您于2018年8月28日携带相关资料(详见《入伙通知书》)至缤纷世家7-105号商铺办理收房手续,相关事宜请电话咨询营销部:28483888。

株洲汇隆房地产开发有限公司  
2018年8月22日